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	Emne:
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14-04-2017

	Deltagere:


	Erling Johansen (EJ) - Allan Carlsen (AC)– Lene Larsen (LL) 
Dorthe Lauridsen (DL) - Anders B. Nielsen (ABN) - Frank Petersen (FP) Henrik S. Madsen (HSM) 


	Afbud:
	Sarah Krarup (SK) - Rene Larsen (RL) 

	Referent:
	Henrik S. Madsen


	Beslutningsprotokol:
	Ansvar

	205 Velkomst og godkendelse af dagsorden.
· EJ bød velkommen og da der ikke var tilføjelse til den udsendte dagsorden, gik EJ over til næste punkt på samme.
206 Økonomisk gennemgang v/ HSM.
· HSM fortalte, at årsrapporten nu var udarbejdet men endnu ikke modtaget i hardcopy fra Ekstern revisor. Bestyrelsen kunne således ikke underskrive årsrapport og protokollat ved mødet. Dette vil blive gjort ifm. DVF’s rep.møde 2017 den 22. april. Regnskabet for 2016 viste et underskud på ca. 40.000,- kr. hvilket er et bedre resultat end budgetteret. Primært DVF’s internationale aktiviteter har været omkostningstunge i 2016.

· Den udsendte økonomiske status for 2017 udviste ikke andet end kunne forventes på dette tidspunkt af sæsonen. Dog var det værd at påpege, at dommerudvalgets budget næsten allerede er brugt pga. udgift til køb af internationale dommerlicenser for 2017-2020. Denne udgift på over kr. 17.000,- burde dog rettelig være delt ud over 4 år. 

207 Orientering fra formanden v/EJ.
· EJ fortalte, at der nu er ansat ny udviklingskonsulent i Dansk Taikwondo Forbund (DTaF). Det var en erfaren konsulent, hvorfor den kontrakt om tilkøb af faglig ledelse fra DVF der nu foreligger, er tilsvarende den kontrakt, der blev udarbejdet for den tidligere ansatte udviklingskonsulent.  
HSM kender den nye konsulent særdeles godt og forudser ikke, at de 50 timer årligt til faglig ledelse vil blive overskredet.
Bestyrelsen var således på den baggrund indstillet på at indgå i aftalen.

· EJ mente, at de rekvisitter DVF havde fået som en del af sponsoraftalen med Scanfit/Eleiko skulle indgå i DVF breddearbejde i det omfang de var brugbare her. De øvrige ting – som f.eks. knæbind – kunne så bruges som ekstra præmier ved div. mesterskaber.
Hvad angår den herre og kvindestang IWF har doneret, blev der ikke ved mødet taget stilling til, hvad de tænkes anvendt til.
· EJ forelagde bestyrelsen ide til indtægtsgivende aktivitet ifm. muligheden for at erhverve allerede etableret fitness-forretning i Lejre på Sjælland, der nu er sat til salg. Idéen er at etablere klub i lokalerne og lade den fungere på mere markedslignende vilkår end andre klubber. EJ var ked af den store profit og bevågenhed den kommercielle fitnessindustri har med stort set samme tilbud som kan findes i DVF’s foreninger. Projektet vil betyde en stor investering fra DVF’s side og tænkes kun etableret, såfremt der kan skaffes fondsmidler målrettet projektet. DVF’s kurser og andre indtægtsgivende aktiviteter tænkes lagt i en evt. etableret forening.
Bestyrelsen fandt idéen interessant men havde skepsis over hvordan økonomien i projektet kunne løbe rundt. Bl.a. ABN havde brug for en mere udarbejdet forretningsplan for projektet.
EJ vil gå videre med idéen for fremlæggelse af udarbejdet forretningsplan for bestyrelsen.
· EJ meddelte, at igen vil prøve at kontakte både Anti Doping DK og Team DK for dialog om danske vægtløfteres forhold. Dette i lyset af de afsløringer om regeringsorkestreret dopingfusk samt den debat det har medført i den internationale vægtløftningsverden. 

· Endelig var EJ ked af, at flere DVF klubber i hans øjne ikke påtog sig rollen som stævnearrangør på trods af at både deres faciliteter og størrelse muliggjorde dette. Han fandt det usolidarisk overfor de foreninger, der påtog sig arrangementer for deltagere fra alle DVF’s foreninger. Han efterlyste derfor idéer til, hvordan DVF’s foreninger kan lokkes/trues til at påtage sig stævnearrangementer.
208 Crossfittudvalg v/SK.
· SK var fraværende og har meddelt, at hun ikke stiller op til genvalg til posten som formand for Crossfitudvalget bl.a. pga. øget arbejdspres. Der var således intet til punktet.
209 Breddeudvalg v/AC.

· AC præsenterede rekrutteringsprojekt udarbejdet af Tulle Krøyer målrettet børn og unge. Kort fortalt går det ud på at gøre børn og unge interesseret i vægt/styrketræning via App. Via disse føres deltagerne igennem flere øvelser med stigende sværhedsgrad for til sidst at skulle opsøge vægtløftningsklub for at kunne gennemføre de sidste. Samtidig er deltagerne i elektronisk kontakt med hinanden for at kunne anspore sig selv og andre. Projektet involvere også et skolesamarbejde med udarbejdet pensums materiale til idrætslærere. 
Bestyrelsen var ikke afvisende overfor projektet, der dog er meget omkostningstungt og bl.a. vil indebære ansættelse af projektleder. Man fandt derfor, at det mere var et tiltag der burde ligge i DIF regi, hvori vægtløftning så kan tænkes ind, hvor det er relevant. 
· AC gennemgik ny skabelon for terminskalender og præsenterede idéerne bag. De overordnede udgangspunkter er bl.a. at de ækvivalente danske og regionale mesterskaber ligges i hvert sit halvår og, at DM Ungdom og junior ligger før DM Senior. Terminskalenderen var dog tilpasset forkerte kvalifikationsfrister, hvilket AC ville bringe tilbage til arbejdsgruppen for tilpasning.
Bestyrelsen kunne tilslutte sig tankerne bag den nye terminsstruktur.
Arbejdsgruppen havde også udarbejdet forslag til ny struktur for DM Hold. Det er her tanken at både kvinde- og herrehold består af 4 løftere hvor alle løft tæller. Der var også et ønske om, at der skulle løftes i runder således, at alle løftere gennemførte første forsøg inden nogen deltager fik andet forsøg. Bestyrelsen anerkendte det publikumsvenlige i dette og vidste, at man i Tyskland afviklede lignende holdkonkurrence. Man vil derfor indhente de tyske erfaringer med dette bl.a. ifht. tidsansættelser mellem løftene.
Det var også tanken at introducere stor vandrepokal til turneringen. Pokalen skal tilgå bedste klub og tælle både resultater for både kvinde- og herrehold og kunne vindes til ejendom efter 5 tildelinger. Bestyrelsen var positiv men foretrak at pokalen ikke kunne vindes til ejendom.
Bestyrelsen så også positiv på, at løftere ved klubskifte skal kunne indgå på den nye klubs hold, og optjene point til denne.
Endelig ønskes kravet om tilmelding til DM Holdturneringen pr. den 31/12 sløjfet således, at det fremover vil være de hold, der er kvalificeret ved kvalifikationens ophør, der er deltagere i Finalen. Er der herefter kvalificeret hold der ikke ønsker at deltage, går pladsen til næste på ranglisten. Bestyrelsen tilsluttede sig dette.
Da idéen bag den nye terminsstruktur definere en sæson som fra sommer til sommer tænkes fri tilladelse til klubskifte at rykke fra årsskiftet til hele juli måned. Klubskifter udenfor denne periode kan selvfølgelig også ske ud fra de allerede nu gældende regler om accept fra den forladte klub. 
210 Aktivitetsudvalg v/AC 
· Bestyrelsen havde modtaget dispensationsansøgning fra kvalificeret forening om deltagelse i DM Hold Finalen for herrer på trods af for sen tilmelding. Bestyrelsen ville godt tillade dette såfremt foreningen selv indhenter godkendelse fra øvrige deltagere. I givet fald vil mesterskaberne omfatte 6 herrehold, hvilket HSM vil afklare med arrangør om er muligt.
· Bestyrelsen gennemgik forslag til opdaterede stævnebestemmelser udarbejdet af DL. Der var generelt tilslutning til opdateringer med følgende tilføjelser;
- Guld ved DM Masters skal fremover også være diskvalificerende for deltagelse i B-DM.
- Teksten vedr. regel for deltagelse i danske mesterskaber og folkeregisteradresse i Danmark vil blive rettet så der IKKE kan være tvivl om, at reglen skal sikre folkeregisteradresse i Danmark i et år op til stævnedato.
Så snart de gennemgåede rettelser er foretaget vil bestemmelserne blive offentliggjort, og AC ser gerne, at der foretages aktiv udmelding om ændrede bestemmelser, hvilket bestyrelsen pålagde HSM. 
· Bestyrelsen gennemgik krav til rekorder i de nye kvindevægtklasser som DL og SC har udarbejdet. Herefter udarbejdes de endelige krav og vil blive meddelt VL-stat.dk for registrering.
· AC forelagde nye krav til opnåelse af DVF’s elitenål. Bestyrelsen tilsluttede sig disse der vil blive offentliggjort sammen med de opdaterede stævnebestemmelser.

· AC problematiserede de mange pokaler, der pt. uddeles til div. DVF stævner. Bl.a. indeholder proportionerne for mange regionale stævner uddeling af helt op til 3 pokaler. AC føler, at disse mister deres værdi på denne måde ligesom det synes underligt, at der f.eks. ikke uddeles pokal ifm. DM Junior! 
AC og HSM blev sat til at kigge på muligheden for tilretning.

211 Eliteudvalg v/ABN
· ABN kunne fortælle, at der var 4 kvinder og 4 mænd tilmeldt EM Senior 2017 i Split, Kroatien. Desværre har 2 måttet melde afbud mens en tredje er meget tvivlsom. 

· ABN fortalte, at løfter har fået afslag på TUE fra Anti Doping DK på vanddrivende medicin på trods af, at den er ordineret af egen praktiserende læge. Han mente at sagen derfor minder om den problematiske sag Sarah Krarup måtte igennem for 2 år siden. 
HSM har været i kontakt med Anti Doping DK, der udviste forståelse for problemet men ikke administrativt kunne omstøde Anti Doping DK’s egen læges afgørelse. HSM har også været i kontakt med Team DK for at høre om muligheden for at bruge speciallæge tilknyttet dem for udredning af løfters vandophobning der kan godkendes til TUE. De har lovet tilbagemelding. HSM følger op.
Bestyrelsen udviste igen utilfredshed med samarbejdet med Anti Doping DK. Man føler, at den gode samarbejdsvilje kun går en vej; fra DVF til Anti Doping DK!

212 Strategiplan for DVF v/AC og HSM.
· HSM fortalte, at de godkendte spor nu er ved at blive uddybet i de påsatte arbejdsgrupper. Her skal mål og indsatser beskrives og budget skal lægges for endelig aflevering til DIF ultimo maj.
· Der har ikke siden første møde med Styrkeløftsforbundet været kontakt, men de punkter, der fra første møde blev opstillet som mulige samarbejdspunkter, er taget med i overvejelserne vedr. indsatser. 
· EJ, AC og HSM vil snarest sætte sig sammen og aftale den videre proces
213 DVF rep.møde 2017 den 22. april v/AC.

· AC ser gerne, at der ved rep.mødet uddeles hæderstegn. Han havde forslag til kandidat som bestyrelsen godtog.

· HSM spurgte til om der var nyt vedr. kontakt til muligt formandsemne til valg ved rep.mødet 2018. Bestyrelsen er bekendt med en mulig kandidat, men har endnu ingen konkret viden om der vil være flere kandidater.
EJ kunne i stedet meddele, at han uden held havde prøvet at komme i kontakt med interesseret kandidat til kassererposten. Han havde lagt besked på telefonsvarer!

214 Jubilæumsskrift 2020 v/AC.
· AC spurgte til om der skal budgetteres med udarbejdelse af jubilæumsskrift til udgivelse ved 75 årsjubilæet i 2020? Han vurderede selv at omkostningen vil ligge i omegnen af kr. 40.000,- men mente det var vigtigt, at det bliver en bogudgivelse og ikke kun en elektronisk udgivelse. 
Bestyrelsen var enig og vil i de kommende budgetår sætte et beløb på kr. 15.000,- af til formålet. 
215 DVF Stævnepakke v/AC.
· AC har undersøgt priser på ny elektronvægt. Det er en større omkostning i underkanten af kr. 10.000,- Han spurgte derfor om det var nødvendigt at investere i vægt med angivelse af 2 decimaler. Dette mente bestyrelsen ikke, hvorfor AC ikke går videre med købet.
· AC oplevede også, at der var problemer med Stævnepakkens router der af og til mistede forbindelse. ABN var dog – efter at have hørt beskrivelse af problemet – overbevist om, at der var tale om slitage på de kabler der forbinder routeren med div. computere. Han opfordrede derfor til at der i stedet blev indkøbt nye kabler og så sørge for en ordentlig omgang med Stævnepakkens materialer!

216 Kommende stævner.
· DM Junior den 1. april i Aalborg
EJ deltager fra DVF bestyrelse.

· DM Hold Finale den 6. maj i Aalborg
ABN deltager fra DVF bestyrelse. 


· Øst/Vest Masters den 20. maj i Hillerød
AC og EJ deltager fra DVF bestyrelse.

217 Evt.
· Vi mangler arrangør til DM – kamp. Hvis ikke der findes en sådan før den 1. maj må stævnet aflyses. HSM blev pålagt at offentliggøre dette på hjemmesiden.

· ABN spurgte til deltagelse i IWF’s valgkongres der afvikles den 29.-30. maj 2017 i Bangkok, Thailand. EJ vil deltage. HSM står for tilmelding.
· Ved DIF’s årsmøde 2017 den 5.-6. maj deltager EJ og AC. HSM sørger for tilmelding.

· Allan Tang Jespersen (ATJ) fra Svendborg AC har spurgt til en dansk oversættelse af IWF dommerbog for 2017-2020. DVF har tidligere fået oversat disse af frivillig, der desværre ikke er i vores kreds mere. Bestyrelsen fandt ikke, at DVF kan allokere den økonomi der skal bruges på en oversættelse! 
HSM blev pålagt at meddele ATJ dette.

        Næste bestyrelsesmøde:
         Lørdag den 22. april 2017 kl. 09.00 i Idrættens Hus, Brøndby. 
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